

Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal 6 ks

Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal sú mesačné kontaktné šošovky od svetového výrobcu Alcon. Patrí ku pomôckam, ktoré sú vhodné ako korekcia optická vady zvanej presbyopia (starecké vetchozrakosti).

Kategória: [Mesačné šošovky](#) / [Progressívne šošovky](#) **Dioptrie:** -10.00 do +6.00 **Addicia:** LO (do +1.0), MED (do +2.0), HI (do +2.5) **Zakrivenie:** 8.6 **Priemer:** 14.2

[Kúpiť kontaktné šošovky Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal](#)

Hodnotenie Nie je ešte ohodnotené

Cena

40,79 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Výrobca [ALCON](#)

Popis

Pri výrobe Air Optix PLUS HydraGlyde Multifocal je používaný z vysoko kvalitného silikón-hydrogélu s vysokou priepustnosťou kyslíka. Pri nosení týchto šošoviek sú oči biele a jasné, pretože dochádza k ich dostatočnému okysličeniu.

Využitie moderných technológií pri výrobe

Spoločnosť Alcon vsádza pri výrobe kontaktných šošoviek Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal na využitie moderných technológií ako sú **HydraGlyde® Moisture Matrix** a **SmartShield®**. Moderné technológie ruka v ruku s silikón-hydrogélovým materiálom umožňujú skvelé videnie a pohodlné nosenie po dobu 30 dní.

- **HydraGlyde® Moisture Matrix**

Technológia HydraGlyde® Moisture Matrix je patentovaná a poskytuje maximálne zvlhčenie kontaktných šošoviek a očí. Molekuly vody sa prirodzene viažu vnútri šošoviek a zároveň sú po celý deň uvoľňované, aby vaše oči boli hydratované po celý deň. Šošovky sú tak vhodné pre pacientov, ktorí trpia syndrómom suchého oka.

- **SmartShield® technológie**

Technológia SmartShield® na povrchu šošoviek tvorí **ochranný ultratenký štít**. Štít potom chráni šošovky pred usadzovaním škodlivých látok na ich povrchu.

Zostava dioptrických zón

Kontaktne šošovky Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal majú dioptrické zóny, ktoré medzi sebou prechádza a vďaka tomu je zaručené ostré a jasné videnie do rôznych vzdialeností.

Recenzie

Zatiaž tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar.